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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

                                         


ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                             ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  ΚΑΔΩΝ – ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ                                                                                          ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
     
                        Κ.Α. 20/7135.0002







          ΑΡΧ. ΠΙΣΤ. (40.000,00€ )
Αριθμός μελέτης:  23/2021
Τίτλος       :  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ – ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :                  32.474,00€  

ΦΠΑ 17% :                                                               5.520,58€

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ :                                              37.994,58€  
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ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                            ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  ΚΑΔΩΝ - ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ  
 

                                                  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
         
                     Κ.Α. 20/7135.0002






                     ΑΡΧ. ΠΙΣΤ. (40.000,00€ )

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Π Ε ΡΙ Γ Ρ Α Φ Η

Άρθρο 1ο
Αντικείμενο της προμήθειας

Η παρούσα τεχνική περιγραφή  αφορά την προμήθεια πλαστικών και μεταλλικών κάδων  χωρητικότητας 1100 λίτρων για τις ανάγκες της Τεχνικής Υπηρεσίας, όπως αναλυτικά αναγράφονται τα είδη στο άρθρο 3.
Άρθρο 2ο

Ισχύουσες διατάξεις

Η προμήθεια των κάδων   θα γίνει σύμφωνα με :

1. το Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), ΦΕΚ147/08.08.2016 Α'. όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4605/2019.
2. το Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης –Πρόγραμμα Καλλικράτης».

3. το άρθρου 209 του Ν. 3463/2006 “Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων”.     


Για τα υπό προμήθεια είδη  υπάρχει εγκεκριμένη πίστωση στον προϋπολογισμό του 2021  στον κωδικό: Κ.Α. 20/7135.0002 ( ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ, ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ). 

Άρθρο 3ο
Τεχνικές Προδιαγραφές
ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ  ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 660 ΛΙΤΡΩΝ

1.
Γενικά Χαρακτηριστικά -Περιγραφή

Οι κάδοι μηχανικής αποκομιδής να είναι πρόσφατης κατασκευής (τελευταίου 6-μήνου), να ακολουθούν  τα ευρωπαϊκά πρότυπα EN 840-2,5,6 όπως ισχύουν στην τελευταία τους έκδοση και να είναι στιβαροί και ικανοί να δεχθούν οικιακά, εμπορικά και βιομηχανικά απορρίμματα καθώς και σκληρόκοκα και ογκώδη απορρίμματα. 

Η χωρητικότητα των κάδων να είναι 660 λίτρα.

Όλα τα μεταλλικά και πλαστικά μέρη να είναι κατάλληλα για χρήση σε κάδους απορριμμάτων, μεγάλης αντοχής σε βανδαλισμούς και αναφλέξεις / πυρπολήσεις σε υγρά και οξέα, σε υπεριώδη ακτινοβολία (UV), καθώς και μεγάλης αντιδιαβρωτικής αντοχής 

Να υπάρχει η δυνατότητα ανακύκλωσης του κάδου στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του.

Οι διαστάσεις να συμμορφώνονται με τα ευρωπαϊκά  πρότυπα EN 840-2,5,6, το βάρος κενού κάδου να μην υπερβαίνει τα 45 kg, το ωφέλιμο φορτίο να είναι άνω των 300 kg και οι τροχοί διαμέτρου 200mm.

1.
Κυρίως σώμα - κορμός

Το κυρίως σώμα των κάδων να έχει σχήμα κόλουρης πυραμίδας, με προς τα άνω συνεχώς αυξανόμενη διατομή,  που διασφαλίζει τη μέγιστη δυνατή σταθερότητα, έναντι τυχόν ανατροπής τους, καθώς και την πλήρη εκκένωση από τα απορρίμματα, με ολίσθηση, κατά τη στρέψη τους από τον μηχανισμό ανύψωσης.

Το  χείλος των κάδων, περιμετρικά στο επάνω μέρος, πρέπει να τερματίζει σε κατάλληλα διαμορφωμένο κατά τη χύτευση, περιφερειακό πλαίσιο σχήματος «Π», με πρόβλεψη ειδικού νεροχύτη, για την αποφυγή εισόδου νερών της βροχής εντός των κάδων.  Για μεγαλύτερη αντοχή και ακαμψία,  το πλαίσιο «Π» στο κάτω μέρος του να έχει νευρώσεις κυψελοειδούς μορφής.

Λόγω του βάρους των απορριμμάτων που δέχεται κατά την μεταφορά του και την εκκένωσή του, το κυρίως σώμα του κάδου αλλά και τα πλευρικά τοιχώματα να είναι ειδικά ενισχυμένα ώστε να αποφεύγεται η παραμόρφωση των τοιχωμάτων κατά την χρήση του. Το υλικό κατά την έκχυση πρέπει να έχει ομοιόμορφη και ομοιογενή κατανομή σε όλα τα σημεία και να έχει  πάχος τουλάχιστον 5,8mm στα πλαϊνά τοιχώματα και 5,8mm  στον πυθμένα. ( Να δοθεί δήλωση του κατασκευαστή).
Για την ανύψωση και ανατροπή τους από τον ανυψωτικό μηχανισμό των απορριμματοφόρων, οι κάδοι θα πρέπει να φέρουν στα πλευρικά τοιχώματα ισχυρές υποδοχές με συμμετρικούς κυλινδροειδείς σωλήνες (πείρους) ανάρτησης μήκους 50mm και διαμέτρου 40mm, ενισχυμένους εσωτερικά με μεταλλικούς κυλίνδρους με ικανότητα ανύψωσης και περιστροφής φορτίου άνω των 250 kg ο καθένας. Οι πείροι να έχουν τη μεγαλύτερη δυνατή τοξοειδούς μορφή επιφάνεια στήριξης της βάσης τους με το άνω χείλος του κάδου, για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη κατανομή των τάσεων κατά την ανύψωση των κάδων, την σταθερότητα τους και την μεγαλύτερη αντοχή. Οι εν λόγω πείροι θα χρησιμεύουν για την ασφαλή εφαρμογή στους πλευρικούς βραχίονες του ανυψωτικού μηχανισμού. Οι εν λόγω υποδοχές με τους πείρους ανάρτησης θα πρέπει να προσαρμόζονται σταθερά με βίδες επί των πλευρικών τοιχωμάτων του κυρίως σώματος ώστε να μπορούν να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση φθοράς.

Επιπροσθέτως να υπάρχει στο μήκος της εμπρός πλευράς του κάδου μια ειδική υποδοχή σχήματος κτένας σύμφωνα με τα κατά ΕΝ 840-2/5/6, η οποία θα ενσωματώνεται με το κυρίως σώμα κατά την χύτευση. Επίσης να υπάρχουν κατακόρυφες νευρώσεις σε όλο το μήκος των δύο τουλάχιστον επιφανειών.

Ο κάδος  θα πρέπει να φέρει, στις άνω γωνίες, τέσσερις χειρολαβές κατάλληλης διατομής και ενίσχυσης  για την εύκολη μετακίνησή του και την εργονομική χρήση του. Οι χειρολαβές να είναι λείες,  υποχρεωτικά αποσπώμενες  (αντικαθιστούμενες) και στρογγυλεμένες και με τέτοιο τρόπο κατασκευασμένες, που να εξέχουν της κάθετης επιφάνειας του σώματος, για την ευκολότερη και ασφαλέστερη λαβή των χρηστών. 

Στο κάτω τμήμα να υπάρχουν ειδικά σημεία έδρασης των τροχών, με κατάλληλα κατακόρυφα νεύρα τουλάχιστον 50 mm, για μεγαλύτερη αντοχή κατά τη χρήση και ειδικά κατά την κάθοδο από το απορριμματοφόρο και το πλυντήριο κάδων.

2.
Ειδικά

Όλα τα πλαστικά τμήματα των κάδων (σώμα – μεντεσέδες καπακιού, καπάκι) να είναι μονομπλόκ κατασκευασμένα με συμπαγή χύτευση και ενίσχυση πλαστικού (υψηλής πυκνότητας  πολυαιθυλενίου), υπό πίεση (INJECTION) από πολυαιθυλένιο υψηλού μοριακού βάρους με ειδικούς σταθεροποιητές έναντι πολυμερισμού από υπέρυθρες ακτίνες και από πρωτογενές υλικό.

Οι κάδοι στο σύνολό τους (σώμα – μεντεσέδες καπακιού, καπάκι), να έχουν απόλυτη ανθεκτικότητα στις πολύ χαμηλές και υψηλές θερμοκρασίες, κλιματολογικές μεταβολές (και μάλιστα απότομες) και σε χημικές αντιδράσεις με υγρά και οξέα απορριμμάτων. Επίσης, να έχουν δυνατότητα ελαστικής παραμόρφωσης και αντοχή σε βανδαλισμούς.

Ο σχεδιασμός του κάδου να είναι κατάλληλος ώστε να εγγυάται την καθαριότητα και υγιεινή χρήση του κάδου ακόμη και όταν δεν χρησιμοποιούνται πλαστικές σακούλες. Για αυτό τον λόγο η εσωτερική επιφάνεια θα πρέπει να είναι εντελώς λεία.

 Το χρώμα  του σώματος του κάδου θα είναι πράσινο  τύπου RAL,  και θα επιτευχθεί στην πρώτη ύλη για ομοιογένεια και ανθεκτικότητα.

Οι κάδοι θα φέρουν ανάγλυφα κατά τη χύτευση, το λογότυπο του εργοστασίου κατασκευής, την ημερομηνία κατασκευής, τη χωρητικότητα, το διεθνές πρότυπο ΕΝ 840 και ανάγλυφη σήμανση διασφάλισης ποιότητας, για κάδους απορριμμάτων ‘’RAL’’,  στο σώμα και στο καπάκι.

3.
Τροχοί

Οι κάδοι θα έχουν τέσσερις τροχούς βαρέως τύπου από συμπαγές ελαστικό άριστης κατασκευής και ποιότητας, διαμέτρου 200 χιλ., αντοχής φορτίου τουλάχιστον 200 kg έκαστος και ικανότητας περιστροφής τους περί κατακόρυφο άξονα κατά  360° έτσι ώστε ο κάδος να είναι ευέλικτος σε περίπτωση που θα χρειαστεί να μετακινηθεί μέσα σε στενούς χώρους . 

Ο κάθε τροχός θα πρέπει να στηρίζεται σε βαρέως τύπου διχαλωτό υποστήριγμα μέσω ένσφαιρου τριβέα και θα συνδέεται με τον κάδο μέσω ειδικής βάσεως κατάλληλα ενισχυμένης και διαμορφωμένης ικανής να δέχεται τα δυναμικά φορτία και τις κρούσεις κατά την χρήση του κάδου .

Οι κάδοι να έχουν τη δυνατότητα να ακινητοποιούνται με χωριστά ποδόφρενα στους δύο μπροστινούς τροχούς που θα ενεργοποιούνται με απλό πάτημα του ποδιού.

4.
Οπή καθαρισμού

Στον πυθμένα του κάδου και στο κατώτερο σημείο του θα πρέπει να υπάρχει ειδική οπή για την εκροή των υγρών μετά τον καθαρισμό του κάδου. Η οπή αυτή να καλύπτεται με ειδικό καπάκι και να έχει απόλυτη στεγανότητα.

5.
Καπάκι Κάδου

Το καπάκι θα πρέπει να ανοίγει και να κλείνει εύκολα για την τοποθέτηση των απορριμμάτων, ενώ κατά την εκκένωση να ανοίγει αυτόματα κατά την ανύψωση του κάδου. Επίσης θα έχει ειδικά ενισχυμένη κατασκευή για να αντέχει σε καταπονήσεις και χτυπήματα.

Το καπάκι και το κυρίως σώμα για λόγους μεγαλύτερης αντοχής, θα συνδέονται απ΄ ευθείας και σταθερά μέσω δυο ειδικά σχεδιασμένων μεντεσέδων με ειδικούς "πείρους" που θα περιλαμβάνονται κατά την χύτευση (μονομπλόκ), αποκλειομένων των διανοίξεων οπών στο κυρίως σώμα ή το καπάκι και της χρήσης βιδών, παξιμαδιών κλπ. Μέσω  των πείρων επιθυμητό είναι να σχηματίζονται δυο πρόσθετες χειρολαβές για χειρισμό του κάδου από την πίσω πλευρά.

Το καπάκι θα πρέπει να φέρει νευρώσεις, να είναι πλαστικό, μονοκόμματο, επίπεδο και ελαφρώς κεκλιμένο. Θα φέρει υποχρεωτικά μία ενιαία εσοχή τοποθετημένη σε όλο το εμπρόσθιο μέρος και κατά το μισό μήκος των δύο πλαϊνών πλευρών για την διευκόλυνση του ανοίγματος του κάδου και όχι χειρολαβές για περισσότερο αντοχή. Θα είναι κατασκευασμένο από πρωτογενές πολυαιθυλένιο (αποκλειομένου του αναγεννημένου μονού τοιχώματος), να έχει ειδικά ενισχυμένη κατασκευή πάχους περίπου 4 χλστ., να είναι ελαφρύ αλλά ταυτόχρονα και άκαμπτο, ώστε να μην παραμορφώνεται κατά το άνοιξε-κλείσε. Το υλικό του πρέπει να είναι βραδυφλεγές, ώστε να περιορίζει τις επιπτώσεις από αναφλέξεις. 

Να φέρει πλαϊνό χείλος και να είναι έτσι σχεδιασμένο, ώστε να κλείνει ερμητικά, υπερκαλύπτοντας το χείλος του κυρίως σώματος ακόμα και σε κεκλιμένα επίπεδα, χωρίς κενά και αστοχίες ώστε να αποφεύγεται η διαρροή οσμών στο περιβάλλον καθώς και η εισροή νερών της βροχής, εντόμων ή τρωκτικών.

Να αντέχει σε ακραίες καιρικές συνθήκες και να μην  επηρεάζεται από υπεριώδη ακτινοβολία και παγετό.

Η βαφή του καπακιού θα είναι τύπου RAL, της επιλογής του Δήμου και θα επιτευχθεί στην πρώτη ύλη για ομοιογένεια και ανθεκτικότητα.

Ο κάδος να διαθέτει ποδομοχλό,  αποτελούμενο από πεντάλ και κατακόρυφες ράβδους, για το άνοιγμα του καπακιού. Στο άνω μέρος των ράβδων να υπάρχει  ροδέλα πάχους 17mm και διαμέτρου 40mm η οποία θα κινείται εντός του καπακιού για αποφυγή φθοράς του καπακιού.

Ο ποδομοχλός να είναι κατασκευασμένος από σωλήνα διαμέτρου 26mm και λάμες ανύψωσης  πάχους διαστάσεων 25*5mm, με πρόσθετη θερμή επιψευδαργύρωση, έτσι ώστε να προστατεύεται αποτελεσματικά από την διάβρωση και να διαθέτει κατάλληλο σχήμα, ώστε να παρέχει ωφέλιμο μήκος τουλάχιστον 350 χιλιοστών, και να απέχει από το έδαφος τουλάχιστον 250 χιλιοστά, έτσι ώστε να είναι λειτουργικός, ακόμη και σε περίπτωση που αυτός θα βρίσκεται πάνω από κράσπεδο πεζοδρομίου.

6. Λοιπά Στοιχεία

Οι κάδοι να είναι κατάλληλοι για ανυψωτικούς μηχανισμούς που χρησιμοποιούν τα σύγχρονα απορριμματοφόρα διεθνών προδιαγραφών με σύστημα βραχιόνων. Η διαμόρφωση των κάδων να είναι τέτοια ώστε να είναι δυνατόν να ανοίγει το κάλυμμά τους και να πλένονται αυτομάτως από ειδικά οχήματα πλύσεως που κυκλοφορούν στην Ελληνική και την Διεθνή αγορά, καθώς και να είναι δυνατόν να ανυψωθούν ασφαλώς από το ανυψωτικό του πλυντηρίου κάδων.

7. Πρόσθετα Χαρακτηριστικά

α) Οι κάδοι να φέρουν αντανακλαστικές λωρίδες τύπου ζέβρας μήκους 40 cm στις 2 γωνίες σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ έτσι ώστε να είναι ορατοί και την νύχτα για αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.

β) Οι κάδοι να ανταποκρίνονται στη νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία ΕΝ 840, να διαθέτουν πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας και ελέγχου της διεθνούς σειράς ISO 9001  και  14001 του εργοστασίου κατασκευής, πιστοποιητικά ποιότητας και ελέγχου αναγνωρισμένου οργανισμού πιστοποίησης, καθώς και σήματος ασφάλειας CE. Επίσης πιστοποιητικό ποιότητας RAL-AWB, το οποίο πρέπει να έχει διάρκεια ισχύος ενός έτους μόνο (δηλαδή πρέπει να ανανεώνεται κάθε χρόνο, ώστε να ελέγχεται διαρκώς από ανεξάρτητο γραφείο ελέγχου η ποιότητα των κάδων). Όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά να βρίσκονται εν ισχύ τόσο κατά τον χρόνο διεξαγωγής του διαγωνισμού όσο και κατά τον χρόνο τελικής παράδοσης των κάδων στον Δήμο. 

Oλα τα παραπάνω πιστοποιητικά να βρίσκονται εν ισχύ τόσο κατά τον χρόνο διεξαγωγής του διαγωνισμού όσο και κατά τον χρόνο τελικής παράδοσης των κάδων στον Δήμο. 

Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν επίσης τα εξής στοιχεία (ανάγλυφα):

•
Ηχητική στάθμη  (όχι μεγαλύτερη από 99 dB(A)

•
Η χωρητικότητα των κάδων σε λίτρα

•
Το συνολικό επιτρεπόμενο βάρος σε κιλά

•
Η σήμανση CE

•
Η σήμανση EN840

•
Η ανάγλυφη σήμανση διασφάλισης ποιότητας, για κάδους απορριμμάτων, ‘’RAL’’ ,  στο σώμα και στο καπάκι.

Ποιότητα, Καταλληλότητα και Αξιοπιστία 

Με την προσφορά να κατατεθεί :

-
Δήλωση συμμόρφωσης    CE   (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή).  

-
Αντίγραφα πιστοποιητικών διασφάλισης ποιότητας της σειράς   ISO 9001 και 14001 , 45001 σε ισχύ του κατασκευαστή και του προμηθευτή (οικονομικού φορέα). 

-
Αντίγραφα πιστοποιητικού EN840/2/5/6 από αναγνωρισμένο κέντρο ελέγχου (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή).

Τα πιστοποιητικά αυτά θα πρέπει να έχουν  εκδοθεί από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης, διαπιστευμένους προς τούτο από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης Α.Ε. (Ε.Σ.Υ.Δ.) ή από φορέα διαπίστευσης μέλος της Ευρωπαϊκής συνεργασίας για τη διαπίστευση (European Cooperation for Accreditation) και μέλος της αντίστοιχης συμφωνίας αμοιβαίας αναγνώρισης (Μ.L.A.)

Οι προσφερόμενοι κάδοι θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να είναι πιστοποιημένοι κατά RAL GZ 951/1 διάρκειας ισχύος ενός έτους. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί από κέντρο ελέγχου αναγνωρισμένο από τον οργανισμό RAL για ελέγχους και έκδοση του αντίστοιχου πιστοποιητικού. Αντίγραφου του πιστοποιητικού RAL (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή) θα πρέπει να υποβληθεί με την προσφορά.

Τεχνική Υποστήριξη   

Ο Οικονομικός φορέας   με την προσφορά  οφείλει να καταθέσει:

•
Δήλωση για τον προσφερόμενο χρόνο ισχύος της  εγγύησης καλής λειτουργίας   για δυο έτη τουλάχιστον. Η εγγύηση να είναι ανεξάρτητη από τα προβλεπόμενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση και να καλύπτει, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση οποιασδήποτε βλάβης ή φθοράς συμβεί, μη οφειλόμενης σε κακό χειρισμό). 

    •
Δήλωση για το χρόνο παροχής  ανταλλακτικών   και για το  διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε φορά ανταλλακτικών  (τουλάχιστον 10 έτη).

•
Δήλωση για τον τρόπο  αντιμετώπισης των αναγκών συντήρησης / service. Η ανταπόκριση του συνεργείου συντήρησης / αποκατάστασης θα γίνεται το πολύ  εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση περί βλάβης και η έντεχνη αποκατάσταση το πολύ εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών.  
•
Δήλωση αν δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής από το εργοστάσιο κατασκευής των πλαστικών κάδων  με αποδέκτη τον Δήμο Λέρου ότι αποδέχεται την προμήθεια σε περίπτωση κατακύρωσης.
Συμπληρωματικά Στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς

Ο προσφέρων πρέπει να καταθέσει και τα παρακάτω στοιχεία : 

1.
Αναλυτική τεχνική περιγραφή των κάδων στην Ελληνική γλώσσα. Θα συνοδεύεται από prospectus με αναλυτικά τεχνικά στοιχεία (τα εμπορικά - τεχνικά φυλλάδια – εγχειρίδια, μπορούν να είναι στη Αγγλική μόνο γλώσσα, χωρίς επίσημη μετάφραση). 

2.
Πλήρη στοιχεία του εργοστασίου κατασκευής. 

Ως χρόνος  παράδοσης , ορίζεται το χρονικό διάστημα των εξήντα (60) ημερών. Τα έξοδα μεταφοράς των υπό παράδοση ειδών βαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο. Τα προς προμήθεια είδη θα παραδοθούν και θα τοποθετηθούν στο μέρος που θα υποδείξει το αρμόδιο τμήμα του Δήμου.

ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  240  lit.

O κάδος, χωρητικότητας  240  θα αποτελείται από το κυρίως σώμα και το καπάκι, ενώ πρέπει να φέρει και τρείς τροχούς  δύο τροχούς σταθερής κατεύθυνσης Φ.250mm  στο πίσω μέρος  και ένα τροχό 125 με φρένο στο μπροστινό μέρος . Πρέπει να είναι κατασκευασμένος, σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές προδιαγραφές ΕΝ 840. Στο κυρίως σώμα  και στο καπάκι  θα υπάρχει υποχρεωτικά ανάγλυφη επιγραφή το σήμα RAL GZ 951/1 από  ενδεδειγμένο και διαπιστευμένο οργανισμό διασφάλισης ποιότητας για κάδους απορριμμάτων.  Κάδοι οι οποίοι δεν διαθέτουν το ανάγλυφο σήμα  RAL GZ 951/1  θα απορρίπτονται. 

Το υλικό κατασκευής πρέπει να είναι παρθένο υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο άριστης ποιότητας που  θα έχει εμπλουτισθεί με ειδικά πρόσθετα που προφυλάσσουν αποτελεσματικά από απότομες θερμοκρασιακές μεταβολές (μεγάλο ψύχος ή ζέστη), επίδραση της ηλιακής ακτινοβολίας και χημικές επιδράσεις. Ο άξονας των τροχών πρέπει να είναι κατασκευασμένος από υψηλής αντοχής γαλβανισμένο ατσάλι. Οι τροχοί να φέρουν εξωτερικά λάστιχο που εξασφαλίζει εύκολη, άνετη και αθόρυβη μετακίνηση. Το κυρίως σώμα και το καπάκι πρέπει να είναι κατασκευασμένα με χύτευση μονομπλόκ σε τελευταίας τεχνολογίας πρέσα (injection moulding). Το καπάκι πρέπει να προσαρμόζεται σταθερά στο κυρίως σώμα, με δύο ειδικούς συνδέσμους και να έχει  χειρολαβές  τοποθετημένες εργονομικά ώστε να διευκολύνεται το άνοιγμα του, για την τοποθέτηση των απορριμμάτων και πρέπει να ανοίγει εύκολα με απλό τράβηγμα προς τα επάνω, ενώ όταν είναι κλειστό να εφαρμόζει ακριβώς στο κυρίως σώμα, για να αποφεύγονται η διαφυγή οσμών και η είσοδος εντόμων και νερού στον κάδο. 

- Στο εμπρόσθιο τμήμα του, επιθυμητό είναι να σχηματίζει ανύψωση τύπου V για μεγαλύτερη σταθερότητα και ασφάλεια. -Το κυρίως σώμα πρέπει να είναι κατασκευασμένο σε χύτευση μονομπλόκ και με ειδικό σχεδιασμό να αντέχει σε οποιαδήποτε καταπόνηση και να μην υπόκεινται σε παραμορφώσεις. Ο σχεδιασμός του (σχήμα, στρογγυλεμένες επιφάνειες) και η εντελώς λεία εσωτερική επιφάνεια, να εγγυώνται την καθαριότητα και υγιεινή χρήση του κάδου ακόμη και όταν δεν χρησιμοποιούνται πλαστικές σακούλες. Η χειρολαβή μεταφοράς πρέπει να είναι εργονομική για να επιτρέπει την άνετη και εύκολη μεταφορά. Το χείλος προσαρμογής σε ανυψωτικό μηχανισμό πρέπει να είναι με ειδική ενίσχυση, για μεγάλη διάρκεια ζωής και να παρέχει εύκολη και ακριβή πρόσφυση στους τυποποιημένους μηχανισμούς ανύψωσης, τύπου "χτένας".

- Οι δύο τροχοί πρέπει να διασφαλίζουν την εύκολη και άνετη μετακίνηση ακόμη και σε επικλινή εδάφη ή σκάλες. Ο άξονας πρέπει να ασφαλίζει και να ανοίγει μόνο με χρήση ειδικών εργαλείων. 

- Το βάρος των κάδων θα είναι 14 κιλά για τον 240 lt
Το χρώμα του κάδου θα είναι γκρί και το χρώμα από το καπάκι θα είναι χρώματος πράσινο.

  Β. ΤΡΟΠΟΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ -Ο χειρισμός του κάδου   πρέπει να είναι απλός. Με απλό σήκωμα του καπακιού  το καπάκι να ανοίγει εύκολα, για την τοποθέτηση των απορριμμάτων, ενώ στην συνέχεια να κλείνει εφαρμόζοντας πολύ καλά στο κυρίως σώμα.

 -Το άδειασμα του κάδου πρέπει να γίνεται με απλή προσαρμογή του χείλους στην "χτένα" και ανύψωση. Το καπάκι πρέπει να ανοίγει αυτόματα κατά την ανατροπή έτσι ώστε τα απορρίμματα να αδειάζονται στο απορριμματοφόρο.

 Γ. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

α) Οι κάδοι να φέρουν αντανακλαστικές λωρίδες  σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ έτσι ώστε να είναι ορατοί και την νύχτα για αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων. 
β) Οι κάδοι να ανταποκρίνονται στη νέα Ευρωπαϊκή Οδηγία ΕΝ 840, να διαθέτουν πιστοποιητικά διασφάλισης ποιότητας και ελέγχου της διεθνούς σειράς ISO 9001  και  14001 του εργοστασίου κατασκευής, πιστοποιητικά ποιότητας και ελέγχου αναγνωρισμένου οργανισμού πιστοποίησης, καθώς και σήματος ασφάλειας CE. Επίσης πιστοποιητικό ποιότητας RAL-AWB, το οποίο πρέπει να έχει διάρκεια ισχύος ενός έτους μόνο (δηλαδή πρέπει να ανανεώνεται κάθε χρόνο, ώστε να ελέγχεται διαρκώς από ανεξάρτητο γραφείο ελέγχου η ποιότητα των κάδων). Όλα τα παραπάνω πιστοποιητικά να βρίσκονται εν ισχύ τόσο κατά τον χρόνο διεξαγωγής του διαγωνισμού όσο και κατά τον χρόνο τελικής παράδοσης των κάδων στον Δήμο. 

Oλα τα παραπάνω πιστοποιητικά να βρίσκονται εν ισχύ τόσο κατά τον χρόνο διεξαγωγής του διαγωνισμού όσο και κατά τον χρόνο τελικής παράδοσης των κάδων στον Δήμο. 

Σε όλους τους κάδους θα υπάρχουν επίσης τα εξής στοιχεία (ανάγλυφα):

•
Ηχητική στάθμη (όχι μεγαλύτερη από 99 dB(A)

•
Η χωρητικότητα των κάδων σε λίτρα

•
Το συνολικό επιτρεπόμενο βάρος σε κιλά

•
Η σήμανση CE

•
Η σήμανση EN840

•
Η ανάγλυφη σήμανση διασφάλισης ποιότητας, για κάδους απορριμμάτων, ‘’RAL’’ ,  στο σώμα και στο καπάκι.

Ποιότητα, Καταλληλότητα και Αξιοπιστία 

Με την προσφορά να κατατεθεί :

-
Δήλωση συμμόρφωσης    CE   (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή).  

-
Αντίγραφα πιστοποιητικών διασφάλισης ποιότητας της σειράς   ISO 9001 και 14001 , 45001 σε ισχύ του κατασκευαστή και του προμηθευτή (οικονομικού φορέα). 

-
Αντίγραφα πιστοποιητικού EN840/2/5/6 από αναγνωρισμένο κέντρο ελέγχου (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή).

Τα πιστοποιητικά αυτά θα πρέπει να έχουν  εκδοθεί από διαπιστευμένους φορείς πιστοποίησης, διαπιστευμένους προς τούτο από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης Α.Ε. (Ε.Σ.Υ.Δ.) ή από φορέα διαπίστευσης μέλος της Ευρωπαϊκής συνεργασίας για τη διαπίστευση (European Cooperation for Accreditation) και μέλος της αντίστοιχης συμφωνίας αμοιβαίας αναγνώρισης (Μ.L.A.)

Οι προσφερόμενοι κάδοι θα πρέπει, επί ποινή αποκλεισμού, να είναι πιστοποιημένοι κατά RAL GZ 951/1 διάρκειας ισχύος ενός έτους. Το πιστοποιητικό αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί από κέντρο ελέγχου αναγνωρισμένο από τον οργανισμό RAL για ελέγχους και έκδοση του αντίστοιχου πιστοποιητικού. Αντίγραφου του πιστοποιητικού RAL (στην Ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση σε αυτή) θα πρέπει να υποβληθεί με την προσφορά.

Τεχνική Υποστήριξη   

Ο Οικονομικός φορέας   με την προσφορά  οφείλει να καταθέσει:

•
Δήλωση για τον προσφερόμενο χρόνο ισχύος της  εγγύησης καλής λειτουργίας   για δυο έτη τουλάχιστον. Η εγγύηση να είναι ανεξάρτητη από τα προβλεπόμενα σε οποιαδήποτε εργοστασιακή εγγύηση και να καλύπτει, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση του Αγοραστή, την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση οποιασδήποτε βλάβης ή φθοράς συμβεί, μη οφειλόμενης σε κακό χειρισμό). 

    •
Δήλωση για το χρόνο παροχής  ανταλλακτικών   και για το  διάστημα παράδοσης των ζητούμενων κάθε φορά ανταλλακτικών  (τουλάχιστον 10 έτη).

•
Δήλωση για τον τρόπο  αντιμετώπισης των αναγκών συντήρησης / service. Η ανταπόκριση του συνεργείου συντήρησης / αποκατάστασης θα γίνεται το πολύ  εντός δύο (2) εργασίμων ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση περί βλάβης και η έντεχνη αποκατάσταση το πολύ εντός είκοσι (20) εργασίμων ημερών.  
•
Δήλωση αν δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής από το εργοστάσιο κατασκευής των πλαστικών κάδων  με αποδέκτη τον Δήμο Λέρου ότι αποδέχεται την προμήθεια σε περίπτωση κατακύρωσης.

Συμπληρωματικά Στοιχεία της Τεχνικής Προσφοράς

Ο προσφέρων πρέπει να καταθέσει και τα παρακάτω στοιχεία : 

1.
Αναλυτική τεχνική περιγραφή των κάδων στην Ελληνική γλώσσα. Θα συνοδεύεται από prospectus με αναλυτικά τεχνικά στοιχεία (τα εμπορικά - τεχνικά φυλλάδια – εγχειρίδια, μπορούν να είναι στη Αγγλική μόνο γλώσσα, χωρίς επίσημη μετάφραση). 

2.
Πλήρη στοιχεία του εργοστασίου κατασκευής. 

Ως χρόνος  παράδοσης , ορίζεται το χρονικό διάστημα των εξήντα (60) ημερών. Τα έξοδα μεταφοράς των υπό παράδοση ειδών βαρύνουν αποκλειστικά τον ανάδοχο. Τα προς προμήθεια είδη θα παραδοθούν και θα τοποθετηθούν στο μέρος που θα υποδείξει το αρμόδιο τμήμα του Δήμου
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ  ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1100 ΛΙΤΡΩΝ

Γενικά χαρακτηριστικά – Περιγραφή

1. Οι προς προμήθεια κυλιόμενοι, μεταλλικοί κάδοι απορριμμάτων θα πρέπει να είναι πρόσφατης, όχι πέραν του έτους κατασκευής, χωρητικότητας 1100 λίτρων, μεγάλης αντοχής, κατάλληλοι για ασφαλή και υγιεινή απόθεση των οικιακών, εμπορικών και βιομηχανικών απορριμμάτων.

2. Oι διαστάσεις και ο τρόπος κατασκευής τους θα πρέπει να ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-2/5/6.
3. Να μην καταστρέφονται εύκολα από μηχανικές καταπονήσεις ή και από κακή χρήση και να δέχονται χωρίς φθορά σκληρόκοκα και ογκώδη απορρίμματα.
4. Να φέρουν 4 τροχούς έναν σε κάθε γωνία του κάδου, καθώς και σύστημα ανάρτησης για την ανύψωση και ανατροπή τους, από αντίστοιχους διεθνών προδιαγραφών ανυψωτικούς μηχανισμούς απορριμματοφόρων οχημάτων, και πλυντηρίων κάδων, τύπου κτένας και περιστροφέα.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι κάδοι θα είναι κατασκευασμένοι από ειδικής ποιότητας χαλυβδοελάσματα, πάχους 2,00 χιλιοστών για τον πυθμένα και 1,50 χιλιοστών για το σώμα, με πρόσθετη θερμή επιψευδαργύρωση κατά EN ISO 1461 μετά την πλήρη συγκόλληση και ενσωμάτωση όλων των μεταλλικών μερών σε πλήρες μπάνιο εγγυημένης καθαρότητας ψευδαργύρου 99,9%,  έτσι ώστε να προστατεύονται αποτελεσματικά από την διάβρωση.

1. Το κυρίως σώμα (ΚΟΡΜΟΣ) 

α. Το κυρίως σώμα των κάδων θα έχει σχήμα κόλουρης πυραμίδας με προς τα άνω συνεχώς αυξανόμενη διατομή, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η μεγίστη δυνατή σταθερότητά τους έναντι τυχόν ανατροπής τους καθώς και η πλήρης εκκένωση από τα απορρίμματα με ολίσθηση κατά την ανατροπή τους από τους μηχανισμούς ανύψωσης.
β. Η συγκόλληση των κύριων χαλυβδοελασμάτων του σώματος των κάδων θα γίνεται εσωτερικά ή εξωτερικά με αδιάκοπη και συνεχή ή τμηματική ραφή έτσι ώστε να διασφαλίζεται η στεγανότητά τους, ενώ ο πυθμένας του θα είναι διαμορφωμένος σε μονοκόμματη λεκάνη χωρίς ραφές, 
γ. Το χείλος των κάδων περιμετρικά στο επάνω μέρος θα τερματίζει υποχρεωτικά σε κατάλληλα διαμορφωμένο περιφερειακά πλαίσιο  σχήματος (Π) με εσωτερική αναδίπλωση επί ποινή αποκλεισμού , με στρογγυλεμένες γωνίες και πρόβλεψη ειδικού υπερυψωμένου χείλους για την αποφυγή εισόδου νερών της βροχής εντός του κάδου και την διαφυγή δυσάρεστων οσμών. 
δ. Λόγω της μεγάλης χωρητικότητας των κάδων και των καταπονήσεων που θα δέχονται από υπερφορτώσεις και μηχανικές καταπονήσεις, το κυρίως σώμα των κάδων  επί ποινή αποκλεισμού θα έχει κατάλληλες διπλές  και συνεχόμενες βαθιές πρεσσαριστές κάθετες νευρώσεις με καθαρο εξωτερικό φάρδος τουλάχιστον 100mm και τουλάχιστον 2 σε κάθε πλευρά του κάδου (μπροστινή, πισινή, πλαϊνές), επίσης, στην πρόσοψη του κάδου θα υπάρχει επί ποινή αποκλεισμού μια ενιαία λεία επιφάνεια διαστάσεων 300*300 χιλιοστά και βάθους κατά ελάχιστο 2 χιλιοστά ικανή να φιλοξενήσει και να προστατέψει το αυτοκόλλητο με τα στοιχεία ιδιοκτησίας του φορέα από μηχανικές καταπονήσεις κατά την αποκομιδή και πλύση των κάδων από τα ανάλογα οχήματα, επίσης θα φέρει εξωτερικά δύο πρόσθετες ενισχυτικές γονατίδες μήκους τουλάχιστον 340 χιλιοστών οι οποίες θα έχουν ειδικές πρεσσαριστές νευρώσεις για μέγιστη ενίσχυση  στα σημεία στρέψεως πάχους τουλάχιστον 2,5 χιλιοστών για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα και αποφυγή παραμορφώσεων κατά τη χρήση τους.
ε Για την ανύψωση και ανατροπή τους, οι κάδοι θα  φέρουν στα πλευρικά τοιχώματα, ισχυρούς μεταλλικούς πείρους ανάρτησης από σωλήνα βαρέως τύπου διαμέτρου ( 40 ( 2 χιλιοστών, πάχους 4 χιλιοστών και μήκους 50 χιλιοστών, καθώς και ειδική μπάρα ανάρτησης τύπου ‘’κτένας’’, με διπλό εσωτερικό τοίχωμα, για στιβαρότητα και ασφάλεια, κατά το μήκος της εμπρός πλευράς του κάδου σύμφωνα με τα κατά ΕΝ 840-2/5/6. Η μπάρα ανάρτησης τύπου ‘’κτένας’’, φέρει ενσωματωμένη βάση για RFID chip, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΝ 14803.

στ. Στην μια πλευρά του πυθμένα των κάδων θα προβλέπεται οπή αποχέτευσης  διαμέτρου ( 35 χιλιοστών, για την άνετη εκροή υγρών κατά το πλύσιμο των κάδων, που κλείνει στεγανά με κατάλληλο πλαστικό πώμα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο. Η οπή αποχέτευσης θα κλείνει με πώμα   το οποίο θα φέρει υποχρεωτικά  επί ποινή αποκλεισμού πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο, ώστε εύχρηστα και με απλή στρέψη να ασφαλίζει και ταυτόχρονα να στεγανοποιεί τον πυθμένα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο
ζ. Στο κυρίως σώμα των κάδων θα υπάρχουν εργονομικά κατανεμημένες τουλάχιστον τέσσερις (4) χαλύβδινες στιβαρής κατασκευής και εύχρηστες χειρολαβές για την εύκολη μετακίνηση τους κατασκευασμένες από χάλυβα πάχους 3mm.
2. Το καπάκι (σκέπαστρο)
α.   Θα είναι εύχρηστο και ελαφρύ πλαστικό καπάκι, με διπλό τοίχωμα, κατάλληλου πάχους που του θα  προσδίδει ανθεκτικότητα.

β.   Θα έχει κύρτωση  ώστε να ολισθαίνουν τα νερά της βροχής, καθώς και για μεγαλύτερη αντοχή.

γ.  Θα  είναι κατασκευασμένο από πρωτογενές πολυαιθυλένιο διπλού τοιχώματος και πάχους περίπου 5 χιλιοστών (2.5mm κάθε τοίχωμα), θα διαθέτει σταθερότητα κατασκευής και θα περιορίζει τις επιπτώσεις από αναφλέξεις. Ο τρόπος κατασκευης του θα του παρέχει τη δυνατότητα, να έχει ελαστική παραμόρφωση, θα αντέχει σε ακραίες καιρικές συνθήκες και δεν θα επηρεάζεται από την υπεριώδη ακτινιβολια και τον παγετό. Δεξιά και αριστερά των τοξοειδών νευρώσεων στα σημεία επαφής και λειτουργίας με τις λάμες του ποδομοχλού θα πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να υπάρχουν ειδικές ενισχύσεις ικανού πάχους  πλέον του κυρίως σώματος του καπακιού, ενώ επάνω στις ενισχύσεις θα υπάρχουν ευθείες κάθετες νευρώσεις ικανού μήκους και φάρδους  που θα εξασφαλίζουν την απρόσκοπτη λειτουργία του ποδομοχλού ως προς το καπάκι ενώ εσωτερικά θα φέρουν πρόσθετα γαλβάνιζε λαμάκια πάχους τουλάχιστον 1,5mm και ροδάκια πάχους τουλάχιστον 17mm και διαμέτρου 40mm  για την μείωση της τριβής 

δ.Το καπάκι ανάγλυφα θα φέρει τα στοιχεία  του κατασκευαστικού του οίκου και το μοντέλο του, τα στοιχεία του κατασκευαστή των κάδων εντός ειδικής πρεσσαριστής εσοχής, και το σήμα απαγορευτικού φωτιάς και βανδαλισμού.

ε. Το καπάκι  θα φέρει προεγκατάσταση κλειδαριάς. 
στ. Το πλαστικό καπάκι επι ποινή αποκλεισμού θα φέρει εμπρόσθια τρεις πρεσσαριστές χειρολαβές- εσοχές.

ζ. Κατά την ανατροπή των κάδων για την εκκένωση τους στο απορριμματοφόρο το άνοιγμα του καπακίου να επιτυγχάνεται αυτόματα με το βάρος του ενώ κατά την επιστροφή του στο έδαφος θα επιστρέφει στη αρχική του θέση κλειστό. Ο χρωματισμός του θα γίνει με προσθήκη χρωστικής στην πρώτη ύλη κατά την επεξεργασία ενώ δεν θα προσβάλλεται από την υπέρθρη και υπεριώδη ακτινοβολία. Θα συνδέεται στο κυρίως σώμα με κατάλληλους στιβαρής κατασκεύης μεντεσέδες διαμορφωμένους σε χειρολαβές, που εδράζονται στην επάνω, πίσω πλευρά των κάδων, διασφαλίζοντας τη μέγιστη δυνατή προστασία από μηχανικές καταπονήσεις.

η. Οι καδοι θα φέρουν σύστημα ποδομοχλου για το άνοιγμα του καπακιού κατασκευασμένο επί ποινή αποκλεισμού από ενιαίο  σωλήνα φ26 χωρίς συγκολλήσεις με λάμες ανάρτησης πάχους τουλάχιστον 6mm, η προσαρμογή του θα γίνεται στις βάσεις των ποδιών χωρίς συγκολλήσεις και όχι στον πυθμένα. 
3. Τροχοί – Ανάρτηση
Οι τροχοί των κάδων θα πρέπει να είναι:

α. Βαρέως τύπου ανεξάρτητοι αυτοπηδαλιοχούμενοι, με μεταλλική ζάντα και με συμπαγές

ελαστικό περίβλημα, για την αθόρυβη κύλιση του κάδου, διαμέτρου  200 χιλιοστών, και αντοχής φορτίου, τουλάχιστον 200 κιλών ο κάθε ένας.

β. Κάθε τροχός θα πρέπει να έχει την δυνατότητα, εκτός από την οριζόντια αθόρυβη περιστροφή, να περιστρέφεται και στον κάθετο άξονά του κατά 3600, έτσι ώστε οι κάδοι να είναι ευέλικτοι και να καθίσταται εύκολη η μετατόπισή τους.

γ. Οι τροχοί θα πρέπει να εδράζονται σε αντίστοιχες εργονομικά τοποθετημένες κονσόλες ανάρτησης και η ενσωμάτωσή τους θα επιτυγχάνεται με 4 βίδες και αντίστοιχα παξιμάδια ασφάλειας ο κάθε ένας.

δ. Οι κονσόλες ανάρτησης θα πρέπει να είναι βαρέως τύπου διαστάσεων τουλάχιστον  110 mm ύψος και 140mm πλάτος  από χαλυβδοέλασμα πάχους τουλάχιστον 3 χιλιοστών,  έτσι ώστε να εξασφαλίζεται μεγάλη αντοχή, στα τυχόν υπέρβαρα φορτία και τις μηχανικές καταπονήσεις,  θα είναι συγκολλημένες σε κάθε γωνία.  

ε. Θα πρέπει να φέρουν πέδηση, που θα περιλαμβάνει ποδοπετάλ (τροχοδέτη) στους δύο εμπρόσθιους τροχούς, για την ακινητοποίηση τους.
4. Διαστάσεις – Χωρητικότητα -Βάρη
α. Οι διαστάσεις των κάδων θα πρέπει να ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-2/5/6. 

β. Tο βάρος κενού κάδου δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 120 κιλά, ώστε να είναι εύχρηστος και να μην καταπονεί τους εργαζομένους στην καθαριότητα.

γ. To ωφέλιμο φορτίο των κάδων δεν θα πρέπει να είναι μικρότερο από 440 κιλά.
5. Άλλα στοιχεία
α. Οι κάδοι θα πρέπει να φέρουν δύο αυτοκόλλητες αντανακλαστικές λωρίδες σύμφωνα με τον Κ.Ο.Κ έτσι ώστε να είναι ορατοί κατά τη νύχτα για την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Απαραίτητη θεωρείται η προσκόμιση των παρακάτω εν ισχύ πιστοποιητικών από διαπιστευμένους φορείς. 
1. Πιστοποιητικό ότι οι κάδοι κατασκευάζονται σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή νόρμα  ΕΝ-840/2/5/6 που αφορά σε σχήμα, διαστάσεις και τρόπο κατασκευής τους από διαπιστευμένο φορέα του εσωτερικού ή του εξωτερικού. 

2. Πιστοποιητικό ποιότητας ηλεκτροσυγκολλητών ISO 9606 
3. Πιστοποιητικό για την διαδικασία ηλεκτροσυγκόλλησης του εργοστασίου κατασκευής των μεταλλικών κάδων, να είναι πιστοποιημένη σύμφωνα με το ISO 3834 -2, από διαπιστευμένο φορέα
4. Δήλωση συμμόρφωσης CE.

5. Ειδικότερα, ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του το εργοστάσιο, στο οποίο θα κατασκευαστούν τα προσφερόμενα είδη, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του. Εφόσον για την παραγωγή του τελικού προϊόντος μεσολαβούν       διάφορες φάσεις βιομηχανοποίησης, πρέπει να δηλώνεται στην προσφορά το κατά περίπτωση εργοστάσιο και ο τόπος εγκατάστασής του. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η παραπάνω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Μετά την υποβολή της προσφοράς, απαγορεύεται η αλλαγή του εργοστασίου που δηλώθηκε και η προσφορά απορρίπτεται.
6. Εφ’ όσον οι προσφέροντες δεν θα κατασκευάσουν εξολοκλήρου τα προσφερόμενα υλικά, με ποινή αποκλεισμού πρέπει να προσκομιστούν Πιστοποιητικά της σειράς ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001 τόσο των επιμέρους κατασκευαστών (σώμα,               καπάκι) όσο και του προμηθευτή. Να υποβάλουν και την διαπίστευση.
Στο κυρίως σώμα των μεταλλικών κάδων, θα πρέπει να υπάρχουν σε ανάγλυφο πινακιδάκι αλουμινίου και όχι αυτοκόλλητο τα παρακάτω:
   α) Επωνυμία κατασκευαστικού οίκου.

   β) Ονομαστική χωρητικότητα του κάδου σε λίτρα.                          

    γ) Έτος κατασκευής του κάδου 

   δ) Ημερομηνία κατασκευής.

   ε) Νόρμα που ανταποκρίνεται ο κάδος.

   ζ) Τύπος του κάδου .

   η) Το ωφέλιμο φορτίο του κάδου.

   θ) Αριθμός σειράς παραγωγής.

   ι) Μέγιστη ικανότητα φορτώσεως σε kg.
ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΙ  ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1100 ΜΕ ΚΥΡΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ ΛΙΤΡΩΝ

Γενικά χαρακτηριστικά – Περιγραφή

1. Οι προς προμήθεια κυλιόμενοι, μεταλλικοί κάδοι απορριμμάτων θα πρέπει να είναι πρόσφατης, όχι πέραν του έτους κατασκευής, χωρητικότητας 1100 λίτρων, μεγάλης αντοχής, κατάλληλοι για ασφαλή και υγιεινή απόθεση των οικιακών, εμπορικών και βιομηχανικών απορριμμάτων.

2. Το σχήμα, οι διαστάσεις και ο τρόπος κατασκευής τους θα πρέπει να ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-3/5/6.
3. Να μην καταστρέφονται εύκολα από μηχανικές καταπονήσεις ή και από κακή χρήση και να δέχονται χωρίς φθορά σκληρόκοκα και ογκώδη απορρίμματα.
4. Να φέρουν 4 τροχούς έναν σε κάθε γωνία του κάδου, καθώς και σύστημα ανάρτησης για την ανύψωση και ανατροπή τους, από αντίστοιχους διεθνών προδιαγραφών ανυψωτικούς μηχανισμούς απορριμματοφόρων οχημάτων, και πλυντηρίων κάδων, τύπου  κτένας και περιστροφέα.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Οι κάδοι θα είναι κατασκευασμένοι από ειδικής ποιότητας χαλυβδοελάσματα, πάχους 2 χιλιοστών για τον πυθμένα και 1,50 χιλιοστών για το σώμα, με πρόσθετη θερμή επιψευδαργύρωση κατά EN ISO 1461 μετά την πλήρη συγκόλληση και ενσωμάτωση όλων των μεταλλικών μερών σε πλήρες μπάνιο εγγυημένης καθαρότητας ψευδαργύρου 99,9%,  έτσι ώστε να προστατεύονται αποτελεσματικά από την διάβρωση.

1. Το κυρίως σώμα (κορμός)
α. Το κυρίως σώμα των κάδων  θα έχει σχήμα κόλουρης πυραμίδας, με προς τα άνω συνεχώς αυξανόμενη διατομή, που διασφαλίζει την μέγιστη δυνατή σταθερότητα, έναντι τυχόν ανατροπής τους, καθώς και την πλήρη εκκένωσή του από τα απορρίμματα, με ολίσθηση, κατά την ανατροπή του από τον μηχανισμό ανύψωσης.

β. Οι συγκολλήσεις στα επιμέρους μεταλλικά στοιχεία του κυρίως σώματος των κάδων θα είναι συνεχούς ραφής, έτσι ώστε να διασφαλίζεται η στεγανότητά του. 

γ. Το χείλος των κάδων περιμετρικά στο επάνω μέρος θα καταλήγει σε ένα σωλήνα διαμέτρου 26 mm  και κατά μήκος των άκρων του θα φέρει ειδικές τριγωνικές τραβέρσες για πρόσθετη ασφάλεια έναντι στρέψης κατά τη διάρκεια της ανύψωσης και ανατροπής του κάδου σύμφωνα με το EN840 
 δ. Λόγω της μεγάλης χωρητικότητας των κάδων και των καταπονήσεων που θα δέχονται  θα έχουν κατάλληλες διπλές  και συνεχόμενες βαθιές πρεσσαριστές κάθετες νευρώσεις με καθαρο εξωτερικό φάρδος τουλάχιστον 100mm και τουλάχιστον 2 σε κάθε πλευρά του κάδου (μπροστινή, πισινή, πλαϊνές), επίσης στην πρόσοψη του κάδου θα υπάρχει επί ποινή αποκλεισμού μια ενιαία λεία επιφάνεια διαστάσεων 300*300 χιλιοστά και βάθους κατά ελάχιστο 2 χιλιοστά ικανή να φιλοξενήσει και να προστατέψει το αυτοκόλλητο με τα στοιχεία ιδιοκτησίας του φορέα .Εξωτερικά θα φέρουν πρόσθετες γονατίδες πάχους τουλάχιστον 2,5mm στα σημεία στρέψεως και μεταλλικές ενισχύσεις, στα σημεία ανάρτησης, για μεγαλύτερη ανθεκτικότητα και αποφυγή παραμορφώσεων κατά την χρήση τους.

ε. Για την ανύψωση και ανατροπή τους, οι κάδοι θα φέρουν στα πλευρικά τοιχώματα, ισχυρούς μεταλλικούς πείρους ανάρτησης από σωλήνα βαρέως τύπου διαμέτρου ( 40 ( 2 χιλιοστών, πάχους 4 χιλιοστών και μήκους 50 χιλιοστών, καθώς και ειδική μπάρα ανάρτησης τύπου κτένας, με διπλό εσωτερικό τοίχωμα, για στιβαρότητα και ασφάλεια, κατά το μήκος της εμπρός πλευράς του κάδου σύμφωνα με τα κατά ΕΝ 840.
στ. Στην μια πλευρά του πυθμένα των κάδων θα προβλέπεται οπή αποχέτευσης  διαμέτρου ( 35 χιλιοστών, για την άνετη εκροή υγρών κατά το πλύσιμο των κάδων, που κλείνει στεγανά με κατάλληλο πλαστικό πώμα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο. Η οπή αποχέτευσης θα κλείνει με πώμα   το οποίο θα φέρει υποχρεωτικά  επί ποινή αποκλεισμού πρόσθετο ελαστικό δακτύλιο, ώστε εύχρηστα και με απλή στρέψη να ασφαλίζει και ταυτόχρονα να στεγανοποιεί τον πυθμένα, αποτρέποντας υγρά απορριμμάτων να διαφεύγουν στον περιβάλλοντα χώρο
ζ.Για την εύκολη μετακίνησή τους, στο κυρίως σώμα των κάδων θα υπάρχουν εργονομικά κατανεμημένες 4 χαλύβδινες, στιβαρής κατασκευής, εύχρηστες χειρολαβές.

2. Το καπάκι (σκέπαστρο) 
α.  Θα είναι κατασκευασμένο από 1,2μμ DCP χαλυβδοέλασμα, γαλβανισμένο εν θερμώ όπως και το κύριος σώμα του κάδου.

β. Θα είναι κεκλιμένο σύμφωνα με το EN 840, λειτουργεί κυκλικά – εξοικονομώντας χώρο- με αντεστραμμένο σύστημα στρέψης , με τη βοήθεια (2) δύο ρυθμιζόμενων σπειροειδών ελατηρίων τα οποία καλύπτονται κάτω από τους δύο (2) βιδωτούς, ισχυρούς, εργονομικά κατασκευασμένους, λειτουργικούς βραχίονες.

γ. Θα φέρει ενισχυτικές νευρώσεις (πρεσσαριστές) και (1) μια κατάλληλα διαμορφωμένη χειρολαβή.

δ.  Θα φέρει επίσης (2)δυο 40 ( 2 χιλιοστών  διαμέτρου μεταλλικούς πείρους, ένα σε κάθε πλευρά, έτσι ώστε να μπορεί να «κλειδωθεί» από το μηχανισμό ανύψωσης και να εξασφαλιστεί το αυτόματο άνοιγμα του κατά τη διάρκεια ανατροπής του κάδου (εκκένωση).

ε. Η όλη περιστροφή, το άνοιγμα και η επιστροφή του συστήματος του καπακιού θα είναι ισχυρή χωρίς προβλήματα παραγωγής, η ρύθμιση τάσης του ελατηρίου  θα είναι απλή και εύκολη και το όλο σύστημα  θα εγγυάται το άνοιγμά χωρίς ιδιαίτερες απαιτήσεις πίεσης.

ζ. Το καπάκι θα  φέρει μηχανισμό που παρέχει ακινητοποίηση στο 1/2 του ανοίγματος του.

η. Είναι θα φέρει στο εμπρός μέρος προστατευτική  ελαστική μπάρα , έτσι ώστε να αποφεύγονται  ατυχήματα από τους  χρήστες και διαρροή δυσάρεστων οσμών.
3. Τροχοί - Ανάρτηση
Οι τροχοί των κάδων :

α.  Θα είναι βαρέως τύπου, ανεξάρτητοι, αυτοπηδαλιοχούμενοι, με μεταλλική ζάντα και με συμπαγές ελαστικό περίβλημα, για την αθόρυβη  κύλιση του κάδου, διαμέτρου 200 χιλιοστών, και αντοχής φορτίου, τουλάχιστον 200 κιλών ο κάθε ένας.

β.  Θα έχουν την δυνατότητα, εκτός από την οριζόντια αθόρυβη περιστροφή, να περιστρέφονται και στον κάθετο άξονά τους κατά 360(, έτσι ώστε οι κάδοι να είναι ευέλικτοι και να καθίσταται η μετατόπισή τους εύκολη.

γ. Θα εδράζονται σε αντίστοιχες εργονομικά τοποθετημένες κονσόλες ανάρτησης και η ενσωμάτωσή τους, θα επιτυγχάνεται με 4  καρόβιδες  και αντίστοιχα παξιμάδια ασφάλειας, ο κάθε ένας.

δ. Οι κονσόλες ανάρτησης θα είναι βαρέως τύπου,  από χαλυβδοέλασμα πάχους 3 χιλιοστών, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται μεγάλη αντοχή, στα τυχόν υπέρβαρα φορτία και τις μηχανικές καταπονήσεις.

ε.  Θα φέρουν πέδηση που θα περιλαμβάνει ποδοπετάλ (τροχοδέτη) στους δύο εμπρόσθιους τροχούς για την ακινητοποίηση τους.

4. Διαστάσεις - Χωρητικότητες - Βάρη
α. Οι διαστάσεις συσχετιζόμενες με την εκάστοτε χωρητικότητα θα ακολουθούν τα Ευρωπαϊκά πρότυπα κατά ΕΝ 840-3/5/6.
5. Άλλα στοιχεία

α. Οι κάδοι θα φέρουν δύο αντανακλαστικές έτσι ώστε να είναι ορατοί και την νύχτα για την αποφυγή τροχαίων ατυχημάτων.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

1. Πιστοποιητικό ότι οι κάδοι κατασκευάζονται σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή νόρμα  ΕΝ-840/3/5/6 που αφορά σε σχήμα, διαστάσεις και τρόπο κατασκευής τους από διαπιστευμένο φορέα του εσωτερικού ή του εξωτερικού. 

2. Πιστοποιητικό ποιότητας ηλεκτροσυγκολλητών ISO 9606 
3. Πιστοποιητικό για την διαδικασία ηλεκτροσυγκόλλησης του εργοστασίου κατασκευής των μεταλλικών κάδων, να είναι πιστοποιημένη σύμφωνα με το ISO 3834 -2, από διαπιστευμένο φορέα
4. Δήλωση συμμόρφωσης CE.

5. Ειδικότερα, ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του το εργοστάσιο, στο οποίο θα κατασκευαστούν τα προσφερόμενα είδη, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του. Εφόσον για την παραγωγή του τελικού προϊόντος θα μεσολαβούν   διάφορες φάσεις βιομηχανοποίησης θα πρέπει να δηλώνεται στην προσφορά το κατά περίπτωση εργοστάσιο και ο τόπος εγκατάστασής του. Προσφορά στην οποία δεν θα υπάρχει η παραπάνω δήλωση, θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Μετά την υποβολή της προσφοράς, απαγορεύεται η αλλαγή του εργοστασίου που δηλώθηκε και η προσφορά απορρίπτεται.

6. Εφ’ όσον οι προσφέροντες δεν είναι οι ίδιοι κατασκευαστές πιστοποιητικά ISO 9001, ISO 14001 , ISO 45001 τόσο του κατασκευαστή όσο και του προμηθευτή. 

Στο κυρίως σώμα των μεταλλικών κάδων, θα πρέπει να υπάρχουν σε ανάγλυφο πινακιδάκι αλουμινίου και όχι αυτοκόλλητο τα παρακάτω:

   α) Επωνυμία κατασκευαστικού οίκου.

   β) Ονομαστική χωρητικότητα του κάδου σε λίτρα.                          

    γ) Έτος κατασκευής του κάδου 

   δ) Ημερομηνία κατασκευής.

   ε) Νόρμα που ανταποκρίνεται ο κάδος.

   ζ) Τύπος του κάδου .

   η) Το ωφέλιμο φορτίο του κάδου.

   θ) Αριθμός σειράς παραγωγής.

   ι) Μέγιστη ικανότητα φορτώσεως σε kg.
Λέρος,  25/ 06 / 2021
 


  
                                                                                                       Ο  Συντάξας 
                                                                                                                Ζαΐρης Δημήτριος 

                                                                                                        Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ




ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  ΚΑΔΩΝ - ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ  
 

                                        ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
Αριθμός μελέτης:  23/2021


Κ.Α. 20/7135.0002








ΑΡΧ. ΠΙΣΤ. (40.000,00€ )

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

	A/A
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΥΛΙΚΟΥ
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
	ΕΝΔ.ΤΙΜΗ ΥΛΙΚΟΥ(€)
	ΣΥΝΟΛΟ

	1.
	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ
	36
	386,00 €
	13896,00€

	2.
	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ ME ΚΥΡΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ
	26
	473,00 €
	12298,00€

	3.
	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 660 ΛΙΤΡΩΝ
	18
	260,00 €
	4680,00€

	4.
	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 240 ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ 3 ΡΟΔΕΣ
	16
	100,00€
	1600,00€

	
	
	
	ΣΥΝΟΛΟ
	32.474,00

	
	
	
	ΦΠΑ 17%
	5.520,58

	
	
	
	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
	37.994,58


Λέρος,  25/ 06 / 2021
 


  
                                                                                                       Ο  Συντάξας 
                                                                                                                Ζαΐρης Δημήτριος 

                                                                                                        Ηλεκτρολόγος Μηχανικός ΤΕ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ




ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ :  ΚΑΔΩΝ - ΚΑΛΑΘΑΚΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΕΡΟΥ  
 

                                        ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ


Κ.Α. 20/7135.0002








ΑΡΧ. ΠΙΣΤ. (40.000,00€ )

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

	A/A
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΥΛΙΚΟΥ
	ΠΟΣΟΤΗΤΑ
	ΠΡΟΣΦ.ΤΙΜΗ ΥΛΙΚΟΥ(€)
	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

	1.
	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ
	36
	
	

	2.
	ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 1100 ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ ΚΥΡΤΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ
	26
	
	

	3.
	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 660 ΛΙΤΡΩΝ
	18
	
	

	4.
	ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΚΑΔΟΣ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 240 ΛΙΤΡΩΝ ΜΕ 3 ΡΟΔΕΣ
	16
	
	

	
	
	
	ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
	

	
	
	
	ΦΠΑ 17%
	

	
	
	
	ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ
	


                                                                                                         ΛΕΡΟΣ, …../……/2021
                                                                                                           Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ
